539

HiRk—b1ZybOEE

LA T A E

WL EAE=RRT

o , AR s
2 : = - m 1
il B0 (W] ZH0 (W] FEHIE
T IR P
TRAER [BSW] ﬁ [BUN/BUNM/BUNR] “ v FRERAE
MRS RO . - — | R 0%
L3 Ha%: .
E iR (A‘)"’ - — | BARHARRREE%
g |ED Em AR IR LIS B
G [BSv] [BUV/BUVM] #f 5 R ERZIEBSSOREE A
MR TR - - | ﬂ B L HRM SRR, AEES
e |ER T -
AR [BRW/BRWN/BRWR] ’ [BUR/BURM/BURR] a A5 pnie
Bl R SRR _ _ T
(BRWE/BRWENBRWER ] ‘ LR E20%
A | BEAE »
) m - - | Bt
RO BETH - - | @ ALK S AR, HRES
W4T 32 R LR R 454
<EEM> - <ZH>
oz
O * T ] Ot
@jeEt (OZ1EN (]
(\I;JIET (5RE3)
ORmEHE ?
(FIRZLEM)
[P ]
ER [RS | $AERn | BEEE
B
K %
e | O [HFE ® Ef RS | $AEH | GEER
JNOmF T |22 EhBE
R ERRAATR T - e L | OB .
“REmsRTA. ) mEm | "EE o T [RES

<EE M > <ZHEIpE >

G173

Q173

Pt

; \ ©RERIA

/ \

O

Bt 14

XEEMEFOQODH—NEME, FNTHHE !
ERE |

XK FEMYE, BEitiFZ

AT 3 R RO
- RARIET IR . - .
RO T PSS R . SO MR SR, BT, BRI R LR RE S H TR,
< SRS E FiE >
St JIS52% JISOZR 4z
A FE MR R fE MR R Rl
e g B
pe e | 20F O ——
trt B — el
s BRI AT FEAL TR AT
HihE AR
< &R B RE >
AR JIS54; F Al BRI AR JISOZ F M ER R [EpEES
Type BSW/BRW/BSV BSWE/BRWE BSWZ/BRWZ
= EHA& B/iF A = EHx
ik ik = ik
d | HEE & Hi[a) ZENE T ) HEE 5
15 N % us £ (N) G s 15 N % »s
4 1075 Sl AC4—12DF/P5 - = = o sl
5 1248 - AC5—14DF/P5 = = = = = =
6 1040 l 70M6DF/GMP5 = = = 780 l 606ZZCNM
8 1450 - 70M8DF/GMP5 - - - 1300 - 608ZZCNM
10 2730 6100 7000DF/GMP5 2730 6100 7000DF/ 318 &Y 2300 3080 6000ZZCNM
12 3040 6650 7001DF/GMP5 3040 6650 7001DF/E B A 2600 3460 6001ZZCNM
15 3370 7600 7002DF/GMP5 3370 7600 7002DF/E B R 2900 3790 6002ZZCNM
20 8260 17900 7204DF/GMP5 8260 17900 7204DF/E B R 8100 8130 6204ZZCNM
25 9960 20200 7205DF/GMP5 9960 20200 7205DF/E B R - - -
@R EAE
- B R VFE 27
—RERIGR . FrilBkihR LRSS HE SR, BEMKEERTRERNE LN REIR AT ME 3.
- B EANSEE 7 #?
—S>RTRIMIA A NNSH, X F10075 B KR FE A6 BT ITaE f 2.
< EThERRAIREE >
W E gt um  WAE B um
AFRERIME FERNFHREHRTZE ZEmBkzh HEBkEh AFRERR R E FEANFHRNEHRTZE ZEmBkzh Rk
D Dmp Kea Sea d Admp Kia Sia
mm 54 0% 5% | 0% | 5% | o mm 54 0% 5% | 0% | 5% | of
ME | UF i T + T =X =X ME | UTF + T i T =X =X
6 18 0 =5 0 =6 5 15 8 - 25 10 0 = 0 = 4 10 7 -
18 30 0 =(5 0 —9 6 15 8 = 10 18 0 =g 0 —8 4 10 7 =
30 50 0 -7 0 =ilil 7 20 8 - 18 30 0 —6 0 —10 4 13 8 =
50 80 0 -9 0 —13 8 25 10 - (1L EJISB1514)
2 1m Bk shAnhE Bk sh 4 B A AR RS E R 2 5 %
Vqlﬂﬁ{éﬁﬂﬁtzﬂj Kia). SMEIRITZEIBkEh(Kea). FIBIRYEAEIBEEN(SIa). SMEIRIHEIBESN(Sea) R ABRE, HIEE LN

=]

TRHBRRKE,
PR SH Y

540





